
Protokoll fört vid styrelsemöte i SPF Seniorerna Edabygden hos Christina Strandberg 1 april 
2020 

Närvarande: 
Anders Johansson ordförande 
Christina Strandberg vice ordförande 
Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare 
Åke Lövgren kassör 
Karin Bohlin ledamot 
Ove Gill ledamot 

 
1. Sammanträdet öppnades av ordföranden. 

2. Dagordningen fastställdes. 

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll från 2020-01-21 
    Ansökan om extra nolltaxering för samlingslokaler har beviljats av Eda Kommun. Vi  
    erhåller därmed 10.000kr/år. 
    Kvarstår: Karin kontaktar ordförande i Charlottenbergs Köpmannaförening, Bent  
    Kristiansen, angående sponsring. 

4.  Styrelsen konstituerar sig: Anders Johansson ordförande, Christina Strandberg  
      vice ordförande, Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare, Åke Lövgren kassör, 
      medlemsansvarig, bouleansvarig och ansvarig för våffelkaféet, Karin Bohlin  
      programansvarig, reseansvarig och webbredaktör, Gunnel Knutsson pensionärsråd,  
      Kerstin Svensson ansvarig för läsecirkel, Gunnar Olsson ansvarig för träslöjdsgruppen. 

5.  Åke redogör för föreningens ekonomi. Den är god. 25kr av medlemsavgiften går till den 
     egna föreningen. Bidrag har kommit från Eda Kommun, Studieförbundet Vuxenskolan  
     samt Westra Wermlands sparbank. 

6.  Föreningen har fått en ny medlem, Christer Dahl. Vi har idag 121 medlemmar. 

7.   Vårens program utgår p.g.a. Coronaviruset, förutom utflykten till Opptjärn.  
      Promenader på Bergs klätt och på Tallmoområdet tillkommer. Reviderat program  
      mailas ut och skickas till de som ej har e-post. Programmet läggs dessutom ur på vår 
      hemsida. 

8.   Utomhusboule genomförs enligt programmet. Åke och Erik ordnar ett par dagsutflykter 
      under säsongen. Karin undersöker om det är möjligt att genomföra en bouleresa till  
      hösten inom Sverige under förutsättning att coronapandemin har ebbat ut. 
        
9.  Anders rapporterar från senaste möte i Värmlandsdistriktet. 60+mässan var välbesökt. 
     Temadagar, resor och Värmlandsdistriktets 50-årsjubileum är framflyttade p.g.a.  
      coronaviruset. 
      Kansliet har två vakanser varav en ekonomiansvarig. Medlemsantalet i Värmland har ökat  
      något. Nytt distriktsstyrelsemöte planerad till 16 april. 

10. Hemsidan hålls uppdaterad. Dessutom finns vår förening på Facebook. 



11. Vi beslutar att ändra rutinerna för födelsedagsuppvaktningar på grund av  
       coronapandemin. I stället för fysiska födelsedagsuppvaktningar skickar Birgitta  
       fortsättningsvis ett handskrivet gratulationskort till de som fr.o.m. 80 år och uppåt  
       fyller jämnt. 

12.  Anders J. ringer till SPF Seniorerna Jössebygdens ordförande Birgitta Frödin om att vi 
        får skjuta på inbjudan till oss p.g.a. coronaviruset. 
        Beträffande sommarens våffelkafé kommer Åke troligen snart få besked om det kan  
        genomföras. 
 
13.  Nästa styrelsemöte blir torsdag 7 maj kl.15 hos Karin Bohlin. 

14.  Mötet avslutas 

 

 

 

 

 
    Birgitta Åkerblom Löfgren   Anders Johansson 
    Sekreterare    Ordförande 

 


